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4.r. 8 – 4 Svícen se čtverci 

Autorka: Šárka Dvořáková 

Materiál:  

Superduo 144 ks (S) 

TOHO Round 11/0 (T11) 

TOHO Round 8/0 (T8) 

Jehla, Nymo B 

Skleněný svícen (Kaufland) 

 

Postup: 

1. Ustřihneme si 70 cm nitě. Navlékneme 4 T8. Korálky 

stáhneme 10 cm od konce nitě a svážeme dvěma uzlíky. Provlékneme 1 T8 od uzlíku. 

2. Navlékneme 1 T8, provlékneme 1 T8. Opakujeme ještě 3x. Na konci ještě provlékneme 1T8. 

3. Navlékneme 3 S, provlékneme 1 T8. Opakujeme ještě 3x. Na konci ještě provlékneme 1 S do 

provlečené i do volné dírky. 

4. Navlékneme 1 T8, provlékneme 1 S, navlékneme 1 S, provlékneme 1 S, navlékneme 1 S, 

provlékneme 1 S. Opakujeme ještě 3x. Na konci ještě provlékneme 1 T8. 

 
5. Navlékneme 3 T11, provlékneme 1 S, navlékneme 1 S, provlékneme 1 S, navlékneme 3 T11, 

provlékneme 1 T8. Opakujeme ještě 3x. Na konci ještě provlékneme 3 T11. 

6. Navlékneme 3 T11, provlékneme 1 S do volné dírky, navlékneme 3 T11, provlékneme 3 T11, 

navlékneme 1 T8, provlékneme 3 T11. Opakujeme ještě 3x. Na konci ještě provlékneme 3 T11. 

7. Navlékneme 1 T11, 1 T8, 1 T11, provlékneme 6 T11, navlékneme 1 T8, provlékneme 6 T11. 

Opakujeme ještě 3x. Zapošijeme nitě. Podle kroků 1-7 ušijeme celkem 6 čtverců. 

 
8. Sešití čtverců uprostřed. Nit provlékneme do T8 uprostřed strany čtverce. Navlékneme 1 T11, 

provlékneme 1 T8 ve středu strany druhého čtverce, navlékneme 1 T11, provlékneme T8, ze kterého 
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vycházela nit, z druhé strany. Nit provlékneme do T8 na opačné straně čtverce a postup opakujeme, 

dokud nemáme k sobě přišité všechny čtverce a sešité dokola. 

 
9. Sešití čtverců na horní straně. Nit protáhneme do T8 v rohu čtverce tak, aby vycházela směrem 

nahoru. *Navlékneme 1 T8, provlékneme T8 v rohu druhého čtverce, navlékneme 1 T8, provlékneme 

T8, ze kterého vycházela nit z druhé strany. Dále provlékneme1 T8, navlékneme 8 T11, 2 T8, 

provlékneme T8 uprostřed strany čtverce v protisměru šití, navlékneme 1 T8, provlékneme první 

z dvojice navlečených T8. Dále navlékneme 8 T11*. Postup mezi * opakujeme po celém obvodu. 

 
10. Sešití čtverců na dolní straně. Nit protáhneme do T8 v rohu čtverce tak, aby vycházela směrem 

dolů. *Navlékneme 1 T8, provlékneme T8 v rohu druhého čtverce,  provlékneme T8, ze kterého 

vycházela nit z druhé strany. Dále provlékneme 1 T8, navlékneme 7 T11, 2 T8, provlékneme T8 

uprostřed strany čtverce v protisměru šití, navlékneme 1 T8, provlékneme první z dvojice 

navlečených T8. Dále navlékneme 7 T11*. Postup mezi * opakujeme po celém obvodu. 
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11. Provlékneme spodní T8. Navlékneme 1 T8, provlékneme T8, ze kterého vycházela nit, z druhé 

strany. *Provlékneme poslední navlečené T8 v druhé řadě, navlékneme 7 T8. Navlékneme 1 T8, 

provlékneme vedlejší T8 v protisměru*. Postup mezi * opakujeme po celém obvodu. Zapošijeme 

nitě. 

 


